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Ejercicio 9
Se ponen a funcionar en un mismo momento (que tomamos como tiempo 0) dos lamparitas de dos
marcas distintas, A y B, que se dejan prendidas hasta que se rompan. Llamemos X al tiempo de
duracion de la lamparita A e Y al tiempo de duracién de la lamparita B. Admitamos que X e Y son
independientes, que X sigue una distribuciéon exponencial de parametro Ay > 0 y que Y sigue una
distribucion exponencial de parametro Ay > 0.

Llamemos S al tiempo en que ocurre la primera rotura de alguna de las dos lamparitas y T al
tiempo en que se rompe la restante lamparita.

1. Calcular las funciones de distribucién de S'y 7T'.
2. Calcular E (S), E(T).
3. Calcular E (ST). ;Son S y T independientes? Justifique la respuesta.

4. Calcular P (S =T).

Y= \emp da duouda de\a bmpanta N X~ exp(),)

N = \QN\QD de duoten de \cmpi\\ﬂ & Y~ exp(d,)
Y
\/\ \ \'CS \ 1 L ~
F c \\&WC}Q&‘\ \/)z—_-x_\ t —>

A) S = \r\em@b AN Gue o b e G da. aona  losnprta

C (-7 S = e AX VY

Flx)= P(S sa) = PLouniy Y é”‘) —

= 1= Ryt > T

=\- ?(R)():J\ Q \\/ ?xl‘)
=\- RX)I) r\>(,\/ ?ﬁ.)

=\ - (- Rrex) (V- )

NCURTR I N .
x\\\ (®) AN \'e = \"(\‘k\“ ﬁ)“ ))(\~K\~e’>t ))
POREL) Sk

= \- €
=y ) X
<

\/’“ QY? (?‘2,)

\
—

Fylx) e a0 NN
LAl o n NS \ - ej’( AR s« x20

(=) =

5( \ o « \Q
= S~ p(Wh)

T= \\Qmeo do. Oruer de o \cmvx@ad\e\ resanle

(=) = / T= (‘Mxxx)(/\ﬂl




@ E&S\ >‘\+ o (_ 6)\3.) =

3.

Folx) = DT <) = R Mmox{yvh ¢ xd
- R(Kcat aVexd) )y ooy dagudietes
=(\e ')‘IW <) )
A e L g C—O\'QNL
A -6’7\\1‘6)11 " 6-(\\1-)‘&\3& w220
CTKJ\: § <
S NS

- 6)\% (")\\ = »‘1 6~>\1
S~ oexp(N, )

E(j‘\ - 7 K)( g\( K;S
r—':_; i MR — AN f)‘&)x

r +ne . —(h))e > x20

X_\(J.\: FT\.I\ = .
o ¥ N\
1o % = <P
E@ﬂ - ‘ . XTQ&\ dx = i 1&)‘(&)6&1- % af\lﬁx)cbc - %J.Q_S(:L\ dx
o ~os —os —O

S+T = mn%?\\/]( 4 W\w%)‘\ﬂ; X+Y

= T= X+Y-S
= EE) = e(uY-8) = EO+ Y] - eCs)
)\\ %2' >\\">‘z,

\J

[

b Y \(\QX‘IQQQ@N@S

Bst) = E(x)Y eery) = Lo L o L

—-—
~— -

\
>‘5 [\'Z— >\|>‘l
SV= wa Y] mes NG = XY



Sy T \m@eu\dm\\es?
> D3\ (eron \\\&:QQI\Q\M\@\O\CNO\M@S EST)= ECS\E(Y)

E(St)= S\T
1 O

N \ N \\
bk33 EC‘\ :<_>HT)‘2 >( J)T : }‘L )‘\*N.)

enfotws ST\ £ ECS)EG)
— S %T O SN \Mo.»eg\dkei\ﬁs



